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Referat af ordinær generalforsamling 2015 

 

Referat af ordinær generalforsamling 2015 i foreningen DIS Sokkelund Herred 

Tirsdag den 17. marts 2015 kl. 19.00 afholdtes ordinær generalforsamling i foreningen ”DIS Sokkelund 

Herred” i henhold til indkaldelse udsendt pr. e-mail og brev den 25. februar 2015, omfattende kommenteret 

dagsorden, regnskab for 2014 og budgetforslag for 2016 

Mødet afholdtes i foreningens lokaler, Sydholmen 8, Avedøre. Til stede fra bestyrelsen var formand Ena 

Eiberg, næstformand Kirsten Ludvigsen, kasserer Randi Speiermann samt medlemmerne Arne Christensen, 

Claus Hein-Nielsen, Arne Jonesen og Erik Steffensen. 

I alt deltog 26 medlemmer. 

 

Dagsorden iht. vedtægterne  

1. Valg af dirigent  

2. Bestyrelsens beretning  

3. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om anvendelse af over-

/underskud.  

4. Behandling af forslag fra bestyrelsen  

5. Behandling af forslag fra medlemmerne  

6. Forelæggelse af budget for det kommende regnskabsår.  

7. Fastsættelse af kontingent.  

8. Valg af formand  

9. Valg af næstformand  

10. Valg af kasserer  

11. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

12. Valg af revisor og revisorsuppleant  

13. Eventuelt 

Ad 1: Valg af dirigent 

Formanden bød velkommen og foreslog Peter Snabe som dirigent. Denne valgtes og konstaterede 

generalforsamlingens lovlige indvarsling. 

 

Ad 2: Bestyrelsen beretning  

Formanden aflagde beretning om foreningens virksomhed som følger:  

”2014 har atter været et godt år for DIS Sokkelund Herred med mange nye og yngre medlemmer, som har 

været med til at nedsætte gennemsnitsalderen. Ved udgangen af 2014 var der 117 medlemmer.  

Igen i det forgangne år har vi haft mange gode aktiviteter. Vi begyndte i januar måned med et 

evalueringsmøde, hvor medlemmerne kom med masser af ros og ingen ris. Der kom også flere gode forslag 

til nye eller gentagelse af tidligere aktiviteter, som de nye medlemmer ikke har oplevet. Bestyrelsen har 

gennemgået listen med de tidligere forslag, og det er glædeligt at kunne sige, at de fleste af dem er 

gennemført.  

I foråret havde vi besøg af Erik Kann, der holdt foredrag om lægdsruller, og Anne Margrethe Krogh Thomsen 

holdt sit foredrag om det sidste nye på FamilySearch. Afslutningen på vores tirsdagsaftener blev markeret 



med hygge og smørrebrød. Forårssæsonen sluttede med et besøg med rundvisning på Frilandsmuseet, hvor 

emnet var "Boligen på Landet" og efterfølgende var der frokost i restauranten.  

Efteråret blev indledt med en meget spændende tur til Ejbybunkeren ved Vestvolden, og i oktober havde vi 

Jens Ole Christensen fra Tøjhusmuseet, der holdt foredrag om et meget aktuelt emne, nemlig Krigen i 1864. 

I november kom Tommy P. Christensen og fortalte om "Avisen - en kilde for slægtsforskere".  

Ud over de forskellige aktiviteter, har vi hver måned haft gotisk læsning ved Lillian og workshop ved Egil. 2 

populære aktiviteter med stor tilslutning. Til sidst havde vi så en hyggelig juleafslutning for medlemmer og 

ægtefæller.  

Arne Christensen har deltaget i det årlige DIS-møde i Odense for lokalforeningernes webmastere, ligesom 

formand og næstformand har deltaget i det ordinære DIS-lokalforeningsmøde også i Odense. Begge møder 

er med erfaringsudveksling og nyheder.  

På bestyrelsens vegne skal jeg takke medlemmerne for god opbakning til vores arrangementer.”  

Forsamlingen tog beretningen til efterretning uden bemærkninger. 

 

Ad 3: Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om anvendelse af 

over-/underskud  

Det af bestyrelsen godkendte årsregnskab for 2014 var udsendt til medlemmerne sammen med 

indkaldelsen. Regnskabet udviste et overskud på 4.324 kr., der tillægges egenkapitalen, der herefter ultimo 

2014 udgør 23.034 kr.  

Dirigenten konstaterede at regnskabet forelå behørigt underskrevet af bestyrelse og revisor. Årsregnskabet 

blev enstemmigt godkendt som fremlagt.  

 

Ad 4: Behandling af forslag fra bestyrelsen  

Intet at behandle  

 

Ad 5: Behandling af forslag fra medlemmerne  

Intet at behandle.  

 

Ad 6: Forelæggelse af budget for det kommende regnskabsår  

Det af bestyrelsen foreslåede budget for 2016 var udsendt sammen med regnskabet.  

Budgettet udviste forventede indtægter på 27.600 kr. og udgifter på samme beløb.  

Budgettet blev taget til efterretning uden bemærkninger  

 

Ad. 7 Fastsættelse af kontingent (Behandlet sammen med pkt. 6).  

Bestyrelsen havde med indkaldelsen foreslået uændret kontingent for 2016 på 150 kr. for enkeltmedlemmer 

og 200 kr. for ægtepar/samboende.  

Kontingentet blev enstemmigt godkendt som foreslået.  

 

Ad 8: Valg af formand  

Intet at behandle, idet formanden, Ena Eiberg, genvalgtes i 2014 for en 2-årig periode.  

 

Ad 9: Valg af næstformand  

Næstformanden, Kirsten Ludvigsen, var på valg og villig til genvalg  

Kirsten Ludvigsen genvalgtes for en 2-årig periode.  

 

Ad 10: Valg af kasserer  



Kassereren, Randi Speiermann, var på valg og villig til genvalg  

Randi Speiermann genvalgtes for en 2-årig periode.  

 

Ad 11: Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

I henhold til vedtægterne vælges øvrige bestyrelsesmedlemmer med halvdelen hvert år. Valgperioden udløb 

for Erik Steffensen (som var villig til genvalg) og Arne Christensen (som ikke ønskede genvalg).  

Bestyrelsen foreslog genvalg af Erik Steffensen og nyvalg af Karina Baggers.  

Begge valgtes enstemmigt for en 2-årig periode.  

I henhold til vedtægterne vælges der hvert år to suppleanter. Bestyrelsen foreslog nyvalg af Rolf Lindberg 

som 1. suppleant og genvalg af Karin Christensen som 2. suppleant.  

Begge valgtes enstemmigt for en 1-årig periode. 

 

Ad 12: Valg af revisor og revisorsuppleant  

I henhold til vedtægterne vælges der hvert år en revisor og en revisorsuppleant.  

Bestyrelsen foreslog Arne Christensen som ny revisor og Aase Christiansen  

som revisorsuppleant.  

Begge valgtes enstemmigt for en ny 1-årig periode.  

 

Ad 13: Eventuelt  

Intet  

 

 

Da ingen deltagere herefter ønskede ordet, erklærede dirigenten dagsordenen for udtømt.  

 

 

Afslutningsvis takkede formanden det afgående bestyrelsesmedlem Arne Christensen for samarbejdet 

gennem årene, ligesom hun takkede Lillian og Egil Holm Nielsen for mange års dygtigt gennemført arbejde 

med henholdsvis gotisk læsning og workshop (gotisk overtages næste år af Jørgen Kristensen). Endvidere 

nævnte hun at der planlægges et besøg i Andelslandsbyen Nyvang lørdag den 12. september. Endelig 

rettede hun en tak til medlemmerne for deltagelsen og til dirigenten for god mødeledelse. - Mødet blev 

hævet kl. 19.15. 

 

Avedøre, 18.03.2015 

Claus Hein-Nielsen, referent 

Peter Snabe, dirigent 

 


